

Tájékoztató az

Amundi Funds – Absolute Return European Equity

befektetési jegyeinek tulajdonosai számára

Felszámolás

Ezúton tájékoztatjuk a befektetési jegy tulajdonosokat, hogy az Amundi Funds (az „Alap”) igazgatósága a **Caceis Bank luxemburgi fióktelepének** jóváhagyásával úgy döntött, hogy az Amundi Funds Absolute Return European Equity Részalap (a „Részalap”) az Alap Alapító okiratának 31. cikke alapján (a „Cikkek”) megszüntetésre kerül.

A Részalap megszüntetésére vonatkozó döntést az Alap Alapító okiratának és a Tájékoztatójának megfelelően hozták meg, amely kimondja, hogy az igazgatóságnak jogában áll megszüntetni egy részalapot, amennyiben a megszüntetés egy racionalizálási projekt részét képezi.

A befektetési jegy tulajdonosokra vonatkozó egyenlő bánásmód biztosítása érdekében a Részalap befektetési jegyeinek vételére és átváltására vonatkozó megbízást **2023. május 08-án** luxemburgi idő szerint **14:00** órát követően már nem fogadnak el. Ezen dátumot és időpontot követően a Részalapra vonatkozó vételi és a Részalapba történő átváltási kérelmek elutasításra kerülnek.

A befektetési jegy tulajdonosok **2023. május 24-én** luxemburgi idő szerint **14:00 óráig** (a „Visszaváltás utolsó napja”) továbbra is kérhetik befektetési jegyeik visszaváltását vagy átváltását a Részalaptól a sorozat adott értékelési napon számított nettó eszközértékén (az összevont megszűnési költségek figyelembe vételével). Ezt az időpontot követően a visszaváltási megbízások elutasításra kerülnek. Felhívjuk a figyelmét, hogy amennyiben az Alap egy másik részalapjába kíván átcsoportosítani, átváltási díj számítható fel. Felhívjuk figyelmét, hogy az Alap Alapító okirata és a Tájékoztatója rendelkezéseinek megfelelően, ha a visszaváltási megbízások összességében meghaladják a Részalap forgalomban lévő befektetési jegyeinek 10%-át vagy nettó eszközértékének 10%-át, a 10% fölötti részt a Részalap nem köteles feldolgozni. Ezen korlátok betartása érdekében a Részalap arányosan csökkentheti a beérkezett megbízásokat. Amennyiben ez megtörténik, akkor a megbízások nemteljesült részét átütemezik a következő értékelési napra és azok prioritást élveznek az új megbízásokkal szemben.

A Részalap bármilyen megszüntetéssel kapcsolatos költsége vagy kiadása a Részalapra terhelődik, és a Részalap megszüntetésére vonatkozó döntés napjától számítandó fel.

Kérjük, vegye figyelembe, hogy a megszüntetési eljárás kezdő dátumától, vagyis **2023. május 25-től** a Részalap megkezdí befektetéseinek tervszerű értékesítését. Ennek eredményeképpen a Részalap befektetési célja, politikája és korlátai többé nem kerülnek betartásra.

A Részalap mögöttes eszközeinek eladását követően az igazgatóság döntést fog hozni a befektetési jegy tulajdonosok részére a záró nettó eszközérték számítás – melynek várható időpontja 2023. június 9. (a „Hatálybalépés napja”) - alapján

ALAP NEVE:

Amundi Funds

JOGI SZERKEZET:

SICAV

SZÉKHELY:

5 Allée Scheffer, 2520 Luxemburg,
Luxemburgi Nagyhercegség

ALAPKEZELŐ:

Amundi Luxembourg S.A.

IRODALOM:

A Tájékoztató, a Kiemelt információkat tartalmazó dokumentum és a legfrissebb pénzügyi jelentések a következő hivatkozáson érhetők el: www.amundi.lu/amundi-funds

történő kifizetésről. Bármilyen megszűnéssel kapcsolatos jövedelem, amelyet nem tudnak szétosztani a befektetési jegy tulajdonosok között, letétbe kerül az ő nevükre a luxemburgi *Caisse de Consignation*nál (luxemburgi államkincstár).